



Центар за савремена филолошка проучавања младих истраживача
Филозофског факултета Универзитета у Нишу

студентима филолошког усмерења упућује

ПОЗИВНО ПИСМО ЗА НАУЧНУ КОНФЕРЕНЦИЈУ

САВРЕМЕНА ФИЛОЛОШКА ПРОУЧАВАЊА МЛАДИХ ИСТРАЖИВАЧА I

Конференција је првенствено намењена студентима докторских и мастер студија филолошке оријентације. Добродошли су и студенти завршних година основних студија националне филологије и страних филологија, који се могу пријавити искључиво под менторством универзитетског професора (доцента, ванредног или редовног професора).

Сви заинтересовани студенти могу пријавити излагање тако што ће попунити [Пријавни формулар](#), који садржи следеће податке: име и презиме студента, годину студија, назив универзитета, факултета и студијског програма, мејл, тему, сажетак рада (150–250 речи), кључне речи (до пет кључних речи или синтагми), затим име и презиме ментора (обавезно је само за студенте основних академских студија), те звање ментора. Такође, приликом пријављивања студената основних академских студија, неопходно је путем поменутог формулара послати и скенирану потписану изјаву професора којом се потврђује менторство (ПДФ).

Напомињемо да је могуће пријавити коауторске радове (са не више од три аутора). Један аутор не може пријавити више од две теме, при чему други пријављени рад мора бити коауторски. Интердисциплинарне теме су такође добродошле.

Рок за пријављивање тема је **31. 1. 2022.** Пријављенима ће, на основу одлуке Програмског одбора, до 10. 2. 2022. бити јављено да ли им је одобрена тема за излагање. Након тога добиће и званични програм овог научног скупа.

Конференција ће бити одржана **25. и 26. 2. 2022.** путем Google Meet платформе. Језици конференције су српски, енглески, француски и руски језик. Напомињемо да језик пријављене теме и послатог сажетка мора бити исти као и језик излагања на конференцији.

Уколико имате недоумица у вези са процесом пријављивања, можете послати мејл на електронску адресу Центра за савремена филолошка проучавања младих истраживача (cpmi@filfak.ni.ac.rs).

У Нишу, 17. 12. 2021.